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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
Nº 139/2023 
  

ENCAMINHE-SE AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL 

Sala das Sessões JY A / ADA 

Cia. LD do Abre 
  

qResDENTE 

Considerando que esse Vereador recebeu denúncias que as abelhas 
nativas de nossa cidade estão sendo exterminadas, fato que deve ser visto com grande 
preocupação pelos Administradores Públicos, pois tem-se conhecimento do importante papel 
de polinização que fazem esses insetos; 

Considerando que polinização consiste na transferência do pólen 
(gameta masculino) da estrutura reprodutiva masculina de uma flor (antera) para a estrutura 
reprodutiva feminina (estigma) da mesma flor ou de outras flores da mesma espécie, com isso 
o gameta masculino alcança o gameta feminino (óvulo) e o fecunda, permite a formação de 
frutos e sementes que, futuramente, produzirão uma nova planta; 

Considerando que tal procedimento realizado pelas abelhas e ainda 
com a produção do mel é de vital importância para a polução, por tal razão necessário a 
preservação das abelhas; 

Considerando que chegou até a esse Vereador que a 
Administração, embora tivesse conhecimento da existência de enxames de abelhas em árvores 
que foram cortadas pela Municipalidades, inclusive ipês e levadas por funcionários da 
Prefeitura para determinada serraria, fato que reputo de extrema gravidade; 

Considerando que segundo informações existiram pedidos de vista 
por contribuintes, protocolados sob os números 2508/2017 e 1813/2023, requerendo cópias de 
alguns protocolos que solicitaram corte de árvores onde existiam exame de abelhas, quais 
sejam, 273/2016 ci 17/condec/2018, 014/2020 e 3521/2020, todavia a Administração negou 
os pedidos, violando os princípios da publicidade e transparência. 

Diante dessas considerações, solicitamos ao Senhor Prefeito 
Municipal, o seguinte pedido de informações: 

A)- Existiu de fato a negativa de vista ou extração de cópias dos 

protocolados acima enumerados para os requerentes signatários dos pedidos protocolados sob 
os números 2508/2017 e 1813/2023, junto a Administração? 

B)- A Municipalidade está tomando as medidas necessárias para que 

árvores que possuam exames de abelhas não sejam derrubadas, sem antes tomarem as 

providências de preservarem os enxames?
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C)- A Administração tem conhecimento da existência de 
procedimento instaurado pelo Ministério Público com relação ao assunto o qual recebeu o 
número MP-0385.0000120/2022? 

D)- Prestar outras informações a respeito da preservação dos enxames 
de abelhas nativas em nossa cidade. 

Sala das Sessões, 19 de junho de 2023. 
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